
By Mac and Astara



Was the Attendance Party really fun?

Was it fair how the school decided who 
went to the Attendance Party?

Do children like the idea of an 
attendance party?



Was the Attendance Party really fun?

 66% of classes ‘strongly agreed’, 22% ‘agreed’ 
and 11% ‘slightly disagreed’ that the attendance 
party was really fun

 Ideas to make it more fun are:



Was it fair how the school decided who 
went to the Attendance Party?

 44% ‘strongly disagreed’, 56% ‘disagreed’ and 
11% slightly agreed and 11% ‘strongly agreed’.

 Some of the reasons why it’s not fair are:



Do children like the idea of an 
attendance party?

 89% ‘strongly agreed’, 11% ‘slightly agreed’ 

 Other ways to improve it could be:



THANK YOU FOR 
LISTENING!

Now is the time for us to 
answer your questions.


